



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ÓBIDOS**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E FINANÇAS - SEMPOF**

CNPJ Nº. 05.131.180/0001-64 – Fone: (93) 3547 – 3044  
Rua Deputado Raimundo Chaves, 338, Centro – CEP: 68.250-000

**ERRATA À ATA DA SESSÃO PÚBLICA, POR MEIO DE PREGÃO PRESENCIAL, AUTUADO SOB O N° 054/2018/PMO, COM ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS E HABILITAÇÃO NO DIA 19.09.2019.**

O Município de Óbidos/PA, por meio da Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Finanças / Setor de Licitação, RETIFICA, em virtude de erro de digitação do valor global do ANEXO I da Ata de Habilitação referente ao Pregão Presencial n° 054/2018/PMO, através de ERRATA para fazer constar que:

**Onde se lê:**

Valor Global Estimado	R\$ 340.803,08	Valor Global Licitado	R\$ 250.352,96
-----------------------	-------------------	-----------------------	----------------

**Leia-se:**

Valor Global Estimado	R\$ 340.803,08	Valor Global Licitado	R\$ 250.349,96
-----------------------	-------------------	-----------------------	----------------

Permanecem inalteradas todas as demais informações constantes na Ata de Julgamento da licitação informada em epígrafe.

Óbidos (PA), 20 de setembro 2019.

**Marisa Mousinho Moda**  
Pregoeira da PMO.  
Portaria n° 1.553/2017

**Equipe de Apoio**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ÓBIDOS**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E FINANÇAS - SEMPOF**

CNPJ Nº. 05.131.180/0001-64 – Fone: (93) 3547 – 3044  
Rua Deputado Raimundo Chaves, 338, Centro – CEP: 68.250-000

---

**Rosângela Marinho Giordano**  
Portaria nº 1.553/2017

---

**Francisco Barros da Silva**  
Portaria nº 1.553/2017

---

**Heranildo Maria Mouzinho da Silva Júnior**  
Portaria nº 1.553/2017

---

**Edilenon Pinto Vieira**  
Portaria nº 1.553/2017